

Produzioni Agro Alimentari dell'Alta Irpinia ricche di Antocianine Innovazione e valorizzazione da studi integrati di caratterizzazione nutraceutica e genetica

Volturara Irpina en plein air

IL FAGIOLO QUARANTINO, TRA LEZIONI EN PLEIN AIR DEGUSTAZIONI E TOUR GUIDATI NEI CAMPI.

Venerdì 29 Settembre 2023

Volturara Irpina - Azienda Agricola Carmine Marra

Via San Marco 1, Volturara Irpina, AV

ore 10.00 Saluti Istituzionali

Marino Sarno

Sindaco di Volturara Irpina

Giuseppe Gorga

Dirigente UOD Strategia Agricola per le Aree a Bassa Densità Abitativa - Regione Campania

Angelo Frattolillo

Presidente GAL ATS AISL Irpinia Sannio CILSI

Francesco Castelluccio

Presidente Dottori Agronomi e Forestali della Provincia di Avellino

ore 11.00 Interventi

Maurizio Grimaldi

Commercialista Progetto IDENTIQUA

Stefano Di Marzo

Presidente CIA Avellino

Carmine Marra

Titolare Azienda Agricola Carmine Marra

Maria Elena Napodano

Fiduciaria Slow Food Avellino APS





Fagiolo quarantino di Volturara Inpina

ore 11.30

Lezioni nei campi

Luigi De Masi

Consiglio Nazionale delle Ricerche, Istituto di Bioscienze e Biorisorse, Portici

Nadia Marallo

Consulente Agronomo Progetto IDENTIQUA

Daniela Rigano

Università degli Studi di Napoli Federico II, Dipartimento di Farmacia, Napoli

Paola Bontempo

Università degli Studi della Campania Luigi Vanvitelli, Dipartimento di Medicina di Precisione, Napoli

Viviana Maresca

Università degli Studi della Campania Luigi Vanvitelli, Dipartimento di Medicina di Precisione, Napoli

ore 13.00

Degustazione

A cura del ristorante "Petrò" di Volturara Irpina, Avellino

Lezione Conclusiva

Roberto Grassi

Università degli Studi della Campania Luigi Vanvitelli, Dipartimento di Medicina di Precisione, Napoli

"Il Fagiolo Quarantino: dalle Piramidi ai crateri lunari"

ore 15.00

Tour guidato

Tour Guidato nei campi della produzione del fagiolo quarantino di Volturara Irpina a cura dell'azienda agricola Carmine Marra

Segreteria Organizzativa:

archiviva_comunicazione

Comunicazione e disseminazione dei risultati +39 328 3313617 info@archiviva.com

Per questioni organizzative, si chiede gentile conferma di partecipazione entro le ore 14:00 del giorno 15 Settembre 2023, previa prenotazione via email alla segreteria organizzativa.

Ufficio stampa:

Annibale Discepolo

Coordinatore piano editoriale

La partecipazione al convegno prevede, per i dottori Agronomi e Forestali, il riconoscimento dei crediti formativi ai sensi del regolamento CONAF n.ro 3/2013

























